gl Al Bagal) Ay sifiadl 4y ggand)

Ailal) 40 L) 4y e Tl A 505
g_a'tfd\ g:iﬁl“ olﬂa‘ —SJLHU C).'.‘Q_U-“-‘..JJ! A .ﬁu\ 2\.1..3313
2019 L)l L;“L‘..J g—ﬁs-‘;'\%‘.“%J :M‘
Aol 02 : 5ol Tl gal) astal) : Bala b Laa)

N (il

O dudidill o 0585 4l eS 3))a jladily ast 1A ¢ rAglalal) Lgiaglang 7 Leiild dapdy elolu diyea 3
LK Aakliy R=12(Q) 4ieslia asl Jilis E=12(V) 48lyeSl ASyaall 438 Alge 5 (L) Aapdisl
Sl ag Gn SleSl LAl AadUaial) dgall e Lo g 3505 5ylall Jaadia ausyf —1
(PS paie S Aok o (Sles)
1r=0 : ddaalll die g a=llall 3lai—2
ol AV U, sl dlealil Alslaad) (S gl pen (g5 Jlaxiny
c Up=A(—e"?) 15lally Jaa 4L dlalal) daledll Ja o)~
‘B 5 At ol Akl Jelaall sala
315 53 e ) anly Jlainly cas¥) BB a5k o U, 55 sl 3y —a
Ol by S Glud) bbad) e o
P A aial) il e agad) 5V anly Jacl -3

-1- Jsadl

: f (ms)

-1-J<dd)

3 w1 sl

3as.ency-education.com



i) — 1= SN 1AV andy A5 e saliad) st e slaeVl -
B o5 A oRll Jied
Aoy L dandll 4 Adalal) Al —o
£ =14(s) Adaalll dic Lgiad it ¢ 1 il ANV Aapdigl) 3 A3 Apphlizall 48Ul 3)ke iSi-4
t Gy el
colsell (4 WIS el p =800(kg/m) 1dzeaall L@lSy ¢ r=1(om) okl Cauai ¢ Beslaa 55
()3 J pad caal —1
() edred )] dxdly 305 Cawa] =2
Al 5SI) LS5 esala sa il 163 o ssiny ¢ 828(m) 1 SN acli)) Allall & 2 e -3
o AlSia) 3581 el 58 e 30l Ledasius o L 5800 aads Lyl 4 Bila Jlef 530 e Las
5y Aa Alds Wl V) lall iiedy ¢ Guasedf Aadly Jagd o f =k s lsel
.g=9.8(m/s%)

P32 ol Boa) 5 ) ledasie JIA5SN & oludg Ao ju Lilk

/ 2
1'(!9:/5) a(m ) )
i g LA
X
=288
i N
20 2 ]
, fhin .fs)
i () 5 (

e puall Alialal] Aaleal) mitiasds ¢ o)l adan alae 3380 ASa Gl 1
ilaga minad )l dxdla o) cplil) e lalae) St s -2
(kgtm) o ASiaY) i sang o) Gw ¢ f =~k 1A Jlainlys ¢ garall Jalaill dlaul sy =3

3 (2 sl

3as.ency-education.com



C Yl ded aagl (oulal) aal ¢ Alealall Aol Hladiul —4

LAKAY) 348 303 alaall daiill aagl 5

¢ pair=1.2g/L + Apail Lagyi delsell ¢ oy = 1g/om’ oLl : Lpanal) AEQY :

4 -
-V=§HT3:€)SJ1(1;A
Gl o pail)

bl e Wl & ec H,,,,COOH JSE) (e dpa  JuSo S aea e m=144(g) S 4aS das
L) 4l Capaig ¢ ¥, =200ml) Laas e 33l . €, 1 dsall 03855 V= 1(L) dens Jslas o Jianiy
. C,=0,05(mol/1): JAsall 03S)3 (Na" +O0H ) p s poall 1S g yhuel Lila Yslaa

Al AU k) Jladl aas 2y, oS

) Jlaal) o 5p Vi 0] ) il iy Jiais Rl S e pH o Jo
b

[H;O*}(_x 10~ mol /L)

Ll
C H, COOH [ass)) 3,8 dalae i) —1

caea [osbad GaslEl e oWl 3

saaall daldl) i geall Cull 3l il -2
RIS

o S Sl (manll Jelis dslae (St -3

;1"(1_1) Ll oyt (5l agadgeall 2S5 0l O 25l

b

saeall K dageal culi e e —4

.[H30+]cVach6Vac C,: aly o GJ..Q.;AS_;.DSS\

(1)-eeene [0 ] kVx -k, 2ol o
b

R R

Ve 5 K, S A83lally (Ll e sl =5

(Al 8 dand o Cayts o S S aeall Aleaal) dapall aagl ¢ €, Rad canal -6

ol silisal Rt sl sl
HCOOH CH,COOH C,H,COOH dauall

M, =1(g/mol) M,=16(g/mol) M, :12(g/mol)26i=aa

3 (» 3 sl

3as.ency-education.com



